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 (تاملاع4)                                                   : ةحيحصلا ةباجلاا زمر  لوح ةر ئاد عض : لول ا لاؤ سلا
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 اهبر ض لصاح ن  إف 09 ةجر دلا نم دو دح ريثك i(S) ناكو  07 ةجر دلا نم دو دح ريثك  R(S) ناك اذإ .3
 :ةجر دلا نم
 ةيفاك ريغ تايطعملا .ه           5 .د               92 .ج              09 .ب            07 . أ

| تناك اذإ .4 | R S2- = (S) ن  إف  R= (0) 
  .ه             .د                 9 .ج             9-  .ب           1 . أ  

2  ناك اذإ :يناثلا لاؤ سلا RS2 - 8 = (S)                                                      (6 تاملاع) 

 ......... نار تقا ىمسيو  ...... ةجر دلا نم دو دح ريثك نار تقا R(S) ربتعي .0 :يمي ام دج

 ؟اذاملو  ؟ لفسلال ما ىمعلأل رعقم نار تقلاا .9

 ؟اذاملو  ىر غص مأ ىمظع ةميق هل دجو ي نار تقلاا .3

 لثامتلا رو حم ةلداعم .4

 

 نار تقلإا سأر  تايثادحإ .5
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 (تاملاع 01=9+3+9+9+0)                                                           ناك اذإالول:  السؤال
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 :يمي ام دج
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 ;(S) نار تقلاا لاجم دج .4
 
 
 

 .R(S) لماو ع نم لماع i(S) ن  أ ةميو طلا ةمسقلا مادختساب ني  ب .5

 

 

 

 

 مع تمنياتي لمجميع بالتفوق والنجاح

 معمم المادة : أ. سعيد ترك


